

# 永安乡坚即知即改推进文明城创建 文化路街道文明城创建促街道发展

# 区政府党组教育实践活动 活动学习交流会议召开

□记者 周杨

本报讯 5月27日下午,区委副书记、区长于良在区政府二楼会议室主持召开区政府党组学习交流会议。区领导刘勇、高志勇、王凤堂、戴维国、孙洪广、殷昭煊参加会议。省市联合督导组副组长、省级机关事务管理局政策法规处副处长刘元泉出席会议。

会上,区政府党组各位成员分别联系个人思想、学习内容和征求到的意见建议,谈了开展党的群众路线教育实践活动的体会、认识,初步查摆了“四风”方面存在的问题和下步整改措施。

刘元泉对区政府党组教育实践活动的开展情况给予了充分肯定,他指出,要进一步深化教育,将教育实践活动贯彻始终,深入学习贯彻习近平总书记一系列重要讲话精神,切实深化思想认识,切实增强查摆问题解决问题的自觉性和积极性,切实提高党内政治生活的原则性。要进一步查摆问题,要做好批评和自我批评,要严格按照三个摆进去的要求深入谈心交心。要及整风精神开好民主生活会,按照一人谈众人帮逐个进行的方式进行,要进一步在边学边改上下功夫,确定一批即知即改事项,开展专项整治,让群众看到活动成效。

就开展好教育实践活动,于良指出,要坚持领导带头,作为政府党组成员,要敢于带头转作风、立标杆,打铁还需自身硬,活动能否扎实开展,成效如何,关键在于领导干部的带头作用有没有发挥好。要确保学习效果,要通过学习,准确领会中央精神,提高对搞好教育实践活动的自觉性和责任感。要深刻查摆问题,把批评和自我批评作为防身治病的有力武器。要及时整改落实,坚持即知即改,立行立改,对于发现的问题,要一步步改正,不能把问题拖来拖去。同时要正确处理好多教育实践活动与日常工作的关系,做到两手抓、两不误、两促进。

□通讯员 伊宁 刘连金 吴琛 葛莹

永安讯 5月26日,永安乡组织4名环卫工人再次清理光明路新时代学校东侧河道内的垃圾,这已经是该乡对该地点开展的第5次清理活动了。

自创城工作启动以来,该乡按照即知即改的工作要求,对市、区通报的问题和乡里自查中发现问题扎实做好整改工作,在开展好集中整治的同时,注重围绕“点”上的问题,深入调研,查找根源,从源头上解决久治不绝的难点死角。针对光明路新时代学校东侧河道垃圾问题,该乡在彻底清理垃圾之后,组织人员对周边居民进行了调查了解,掌握垃圾都是谁扔的、谁倒的。前陈湖社区在该地点东侧100米处摆放了垃圾转运箱,用于收集日常产生的垃圾。与此同时,社区在该处安装了指示牌,并安排了1名环卫工人,在该点上全天看守,引导居民正确倾倒垃圾,有效改善了该处的卫生状况。

该乡建立健全定期巡查上报、督查通报、责任追究制度,构建以管理、执法与服务“三位一体”的城市管理模式,明确分工,责任到位。制定了“点、线、面”相结合的工作方法,即以乡驻地为中心点,以光明大

道、长江路、西昌路和华山路等重要路段为线,以各村(社区)等为面的“网格化”城市管理框架,突出重点,创新方法,对于新出现的垃圾点和长期存在垃圾死角,逐个拿出解决办法,积极推进创城各项工作。

与此同时,该乡研究制定了张林村占道修车及二手车市场北侧占道停车、永安新型社区、永安文化广场等7个专项整治方案,成立清理整顿综合工作组,明确整治标准、责任人以及完成时限,对主要道路两侧经营业户违规经营、乱搭乱建、马路市场等进行集中整治。在对辖区主要路段两侧店外店、占道经营和违章搭建的清理清除工作中,共查处违章占道行为512人次,清理取缔占道经营、店外店123家,规范沿路摊点216个。

文化路讯 为全面做好省级文明城市创建工作,文化路街道全街上下行动起来,将创建工作作为今年工作的总抓手,加强工作力度,加大工作投入,突出整治重点,强力推进创建工作有序开展。

该街道广泛开展宣传活动,提高市民知晓率和参与率。街道投资10万余元,在小区主要路口粉刷宣传标语200余幅,共计2000平方米;各社区利用LED显示屏全天候播放创建工作宣

传内容,在小区宣传栏张贴形式多样的、内容丰富的创城宣传图册,提高了辖区群众对创建工作的知晓率和支持率。街道还投资8万余元,制作了创城宣传环保布袋和宣传手册,由街道和12个社区分别向居民群众发放,营造了全民参与的积极氛围。

该街道扎实推进四德工程,提升市民思想道德素质。组织各社区开展四德模范评选,与居民签订赡养老人协议书,分别在社区文化大院、社区文化活动中心等显著位置设立四德榜。近日,为进一步激发广大群众践行中华民族家庭美德的内在自觉,街道开展了“美丽家庭”评选活动,号召居民群众做积极向上、文明高尚良好家风的建设者,做和谐文明家庭的创建者。

该街道开展多种文化活动,提高市民科学文化修养。立新社区在帮包单位区卫生局的大力支持下,投资4万余元,利用立新小区一片坑洼空地,修建了一个面积500平方米的羽毛球场地,在改善小区环境的同时,也给居民提供了优质的健身娱乐场所。3月21日,街道在便民服务中心举办了一场精彩纷呈的“建幸福家庭 树文明新风”群众文艺演出,对各社区评选出一批促和谐、树新风

的时代风尚人物进行表彰的同时,用各种居民群众喜闻乐见的艺术形式,宣传文明城市创建工作,倡导文明新风。

该街道加大整治力度,加强城市管理。持续开展背街小巷的综合整治,重点对中兴路进行了野广告的铲除,清理三堆五垛多处;对商业街、少年街的占道经营进行了集中清理整顿;拆除东沙河沿线乱搭乱建违章建筑10余处,清理菜园子2处;对辖区内25个旱厕统一进行拆除或升级改造;对华山小区、振华小区等长期存在的私占用公共资源设置停车器具现象开展了统一整治拆除行动,共清理挡车柱、挡车架、立柱座等停车器具187处;清理疏通龙凤、龙头等小区下水道多处。投资近20万元,对振华、龙凤、振兴、市委等老旧小区的道路路面逐步进行翻新修缮。街道还结合创森工作,购买黄杨、龙爪槐和法桐等多种苗木3万余株,开展植树绿,实施绿化工程。



# 和税收专项整治工作 区领导调研全区税源清查

□通讯员 陈博远  
本报讯 5月28日下午,区委副书记、区长于良到枣庄宾馆对2014年度全区税源清查和税收专项整治工作进展情况进行专题调研。

于良亲切慰问了专检组工作人员,听取了工作组汇报并提出了要求。要进一步提高认识,切实把工作抓实抓好;要完善工作机制,清查全面铺开,整治落实重点;要严格执行执法执纪,依照法律法规办事;要加强对乡镇街道的督导,全区形成合力;要做好后勤保障工作。最后,于良要求确保工作扎实有效推进,为全区建立规范的税收秩序提供保障。



“六一”国际儿童节前夕,枣庄市第十五中学师生和学生家长代表到税源清查城第二联校与该校学生一起开展了城乡孩子手拉手传播友善共发展联谊活动。活动中,两校学生互相交换了个人精心制作的“信物”,枣庄市第十五中学为城第二联校捐赠了10000元爱心助学基金,同时还送去了书包等学习用品。(郑永利 摄)

# 加快推进食药工商质监 管理体制变革

□记者 李苗  
本报讯 5月29日,全区食品药品工商质监管理体制变革工作领导小组会议在区政府四楼会议室召开。区委副书记、区长于良,区委常委、常务副区长、枣庄经济开发区管委会主任刘勇,区政府副区长田静、戴维国出席会议。

会上,听取了区编办关于全区食品药品工商质监管理体制变革工作情况的汇报。区工商分局、质监局、食品药品监管分局、财政局、人社局分别就有关监管体制改革工作情况进行了发言,并对我区食品药品工商质监管理体制变革工作进行了安排部署。

于良就进一步做好全区食品药品工商质监管理体制变革工作,要高度重视食品药品工商质监管理体制变革工作。各有关单位要高度重视,严格按照中央、省、市、区的决策部署,精心组织、周密安排、协同配合,确保按时完成各项改革任务。要认真履行职责,切实做好下放单位的承接工作。区食品药品、质监、工商等部门要通力合作,互相支持,互相配合,切实做好机构编制、人员、经费资产等划转工作,确保在6月15日前完成体制改革任务。关于食品药品、质监、工商部门提出的问题,要分别进行及时妥善的解决。要切实加强领导形成合力。这次管理体制变革工作事关群众切身利益和社会和谐稳定,时间紧、任务重。各位区领导领导和有关部门要高度重视,周密部署,协调配合,确保改革顺利进行。

# 全区 基层政协工作座谈会召开

□记者 周杨  
本报讯 5月28日上午,全区基层政协工作座谈会在永安乡政府四楼会议室召开。区政协主席王真海,副主席程春河、孙永海、王衍山、郑遵法出席。

与会人员首先观摩了永安乡政协工作室建设情况,对永安乡委员活动室标准化、规范化建设工作给予充分肯定,达到了学习借鉴的目的。随后,在永安乡政府四楼会议室召开了会议。会议由王衍山主持。会上,传达了《政协枣庄市市中区委员会关于深入开展“联村联户联企结对子”活动的实施方案》;各乡镇、街道政协工作室汇报了去年以来的工作和下步工作打算。

王真海着重就加强全区基层政协工作提出了明确要求,他强调,要适应新形势新任务的要求,不断把政协工作向基层延伸拓展。发挥政协基层基础作用,是开创政协工作新局面的需要、是保障政协委员履职的需要、是密切联系人民群众的需要,要切实增强做好基层政协工作的责任感和使命感。要着力了解民情、化解矛盾、关注民生、当好参谋、有效开展民主监督。要有奋发向上的工作激情、敢于担当的责任意识、勇于创新的开拓精神,始终保持奋发有为的精神风貌。要进一步明确职责任务,着力发挥委员主体作用。要倾力打造好委员活动的有效载体,认真组织学习、履行三项职能、推进重点活动、倾力公益事业,尤其要引导委员岗位建功、履职尽责,以奖惩机制来保障,充分调动委员干事创业的积极性。要加强自身建设,进一步提升履职能力。政协工作者要着力提升综合素质,争当学习的表率,牢固树立政协意识、创新意识、民本意识、团结协调意识,形成整体工作合力,为努力开创政协工作新局面作出新的更大贡献。

孙永海就全区政协组织深入开展“三联一结”活动进行了安排。

# 强化作风建设 打造“创新型计生”

□通讯员 徐玉叶  
本报讯 今年以来,我区积极打造以“便民计生、惠民计生、服务计生、阳光计生”为主要内容的“创新型计生”活动,扎实为广大育龄群众服务,获得群众好评。

“便民计生”转作风。把为育龄群众“考虑多一点、语气柔一点、工作细一点、动作快一点、服务好一点”的“五个一点”作为服务规范和基本标准,由局领导组成的调查组,采取不打招呼、随机督查的形式,深入基层开展“五查”活动,对局机关各科室、11个镇人口计生办和计划生育服务站进行明察

暗访,狠抓作风纪律整顿。推行文明、诚信、高效、廉洁服务,按照“四优一满意”的要求为群众服务,切实做到一张笑脸、一声问候、一把椅子、一杯热水、一到即办,力求让人口计生优质服务成为满意的服务窗口。

“惠民计生”解民难。实施“爱心圆梦”活动,积极打造“惠民计生”品牌,将日常工作分解成“上门服务、沟通感情、护送到位、术后慰问、关爱家庭”五个小项,落实到实际工作中。在全区深入推进计生集中宣传服务活动,全面推进以技术服务为重点的计生优质服务,组织技术服务人员携

带医疗设备深入村(居)为广大育龄群众免费体检,积极为目标人群开展免费孕前优生健康检查服务。同时在落实计生家庭奖励、扶助、救助等优惠政策的基础上,加大对计生特殊家庭的救助力度,截至目前,2014年全区共走访慰问、救助计生生育困难家庭1550余户,发放救助金60余万元。

“服务计生”提效能。加大资金投入,夯实服务基础。投资120多万元,对区计生服务站进行了装修改造,提升了服务水平。在做好国家免费孕前健康检查的同时,我区又列出42万元区级财政专项经费,进一步拓展优生

健康检查的范围,实现了免费孕前优生健康检查项目的全覆盖。

“阳光计生”促和谐。一方面,大力推行政务公开、办事公开、村务公开,明确公开内容,规范公开载体,及时向群众公开计划生育政策、办事程序、办事纪律和维权途径等,使想了解政策的群众能及时了解政策,知晓办理的程序,畅通诉求渠道。另一方面,对计生系统全体人员进行依法行政规范化教育,以公正执法、准确执法保障人民群众的合法权益,真正把“阳光计生行动”作为政风行风建设的长效机制,抓紧、抓好、抓出成效。